
 

平成25年度～平成28年度県民健康調査「こころの健康度・生活習慣に関する調査」 

結果報告書の訂正について 

 

                        令和元年7月8日 

                        公立大学法人福島県立医科大学 

                        放射線医学県民健康管理センター 

 

 平成25年度～平成28年度県民健康調査「こころの健康度・生活習慣に関する調査」の結果

について、第19回、第23回、第27回及び第31回の「県民健康調査」検討委員会にて報告し

た内容を下記のとおり訂正して報告します。 

  

記 

 

１ 飲酒に関する人数について 

  平成25年度～平成27年度結果報告書について、主に飲酒頻度及び飲酒量に関する人数に

誤りがありました。その原因は、県民の方からの調査回答内容をデータエントリー（電子デ

ータ化）した際、数値以外の記入や欄外の記入を入力しないまま欠損データとして処理した

ことによるものでありました。 

当該データエントリー内容及びデータ処理結果について、改めて精査しましたので、訂正

し報告します。 

 

　
アルコール飲料

の飲酒
飲酒の頻度

アルコール飲料

の飲酒
飲酒の頻度

 有効回答（全体） 有効回答（全体） 有効回答（全体） 有効回答（全体）

平成25年度 42,325 17,953 42,325 17,957

平成26年度 40,686 15,733 40,700 16,082

平成27年度 41,053 15,684 41,069 16,026

　　　　　既報告値　　　（単位：人） 　　　　　訂正値 　　　　（単位：人）

平成25年度～平成27年度結果報告書の訂正

 

　
１日あたりの

飲酒量

飲酒に関する

経験

１日あたりの

飲酒量

飲酒に関する

経験

 有効回答（全体） 有効回答（全体） 有効回答（全体） 有効回答（全体）

平成25年度 16,991 17,011 16,995 17,011

平成26年度 14,796 15,044 15,271 15,056

平成27年度 14,912 15,195 15,393 15,214

　　　　　既報告値　　　（単位：人） 　　　　　 訂正値  　　　（単位：人）
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２ 電話支援の対象者数・実施者数について 

  平成28年度支援実施報告書（第31回検討委員会）について、電話支援の対象者数・実施 

 者数に誤りがありました。第32回検討委員会において訂正しましたが、訂正漏れがありまし 

たので、改めて訂正し報告します。 

 全体 尺度による支援
尺度以外の項目
による支援

全体 尺度による支援
尺度以外の項目
による支援

支援実施者数 2,127 1,686 441 2,127 1,686 441

　経過観察１ 1,840(86.5%) 1,453(86.2%) 387(87.8%) 1,840(86.5%) 1,453(86.2%) 387(87.8%)

　経過観察２ 183(  8.6%) 149(  8.8%) 34(  7.7%) 181(  8.5%) 147(  8.7%) 34(  7.7%)

　経過観察３ 56(  2.6%) 45(  2.7%) 11(  2.5%) 52(  2.4%) 43(  2.6%) 9(  2.0%)

　支援希望なし 48(  2.3%) 38(  2.3%) 10(  2.3%) 54(  2.5%) 43(  2.6%) 11(  2.5%)

表10　電話支援結果
　　　　　　　　　　　　　　既報告値　　　　　　　（単位：人） 　　　　　　　　　　　　　　訂正値　　　　　　　　　（単位：人）

平成28年度支援実施報告書の訂正

全体 尺度による支援
尺度以外の項目
による支援

全体 尺度による支援
尺度以外の項目
による支援

「経過観察２」の件数 183 149 34 181 147 34

　体調不良（身体） 104(56.8%) 85(57.0%) 19(55.9%) 104(57.5%) 85(57.8%) 19(55.9%)

　体調不良（精神） 116(63.4%) 97(65.1%) 19(55.9%) 116(64.1%) 97(66.0%) 19(55.9%)

　社会不適応 6( 3.3%) 4( 2.7%) 2( 5.9%) 6( 3.3%) 4( 2.7%) 2( 5.9%)

　孤立 19(10.4%) 16(10.7%) 3( 8.8%) 19(10.5%) 16(10.9%) 3( 8.8%)

　その他 11( 6.0%) 8( 5.4%) 3( 8.8%) 11( 6.1%) 8( 5.4%) 3( 8.8%)

・内訳は延べ数

表11　「経過観察２」の判断理由
　　　　　　　　　　　　　　既報告値　　　　　　　（単位：人） 　　　　　　　　　　　　　　訂正値　　　　　　　　　（単位：人）

全体 尺度による支援
尺度以外の項目
による支援

全体 尺度による支援
尺度以外の項目
による支援

支援対象者数 268 222 46 273 225 48

　県内 228(85.1%) 186(83.8%) 42(91.3%) 233(85.3%) 189(84.0%) 44(91.7%)

　県外 40(14.9%) 36(16.2%) 4(  8.7%) 40(14.7%) 36(16.0%) 4(  8.3%)

支援実施者数 255 214 41 255 214 41

　県内 216(84.7%) 179(83.6%) 37(90.2%) 216(84.7%) 179(83.6%) 37(90.2%)

　県外 39(15.3%) 35(16.4%) 4(  9.8%) 39(15.3%) 35(16.4%) 4(  9.8%)

表15　電話支援対象者の調査時住所状況（県内外）（文書支援対象者中）
　　　　　　　　　　　　　　既報告値　　　　　　　（単位：人） 　　　　　　　　　　　　　　訂正値　　　　　　　　　（単位：人）

全体 尺度による支援
尺度以外の項目
による支援

全体 尺度による支援
尺度以外の項目
による支援

支援実施者数 255 214 41 255 214 41

　経過観察１ 236(92.5%) 196(91.6%) 40(97.6%) 235(92.2%) 196(91.6%) 39(95.1%)

　経過観察２ 15(  5.9%) 13(  6.1%) 2(  4.9%) 15(  5.9%) 13(  6.1%) 2(  4.9%)

　経過観察３ 2(  0.8%) 2(  0.9%) 0(  0.0%) 2(  0.8%) 2(  0.9%) 0(  0.0%)

　支援希望なし 0(  0.0%) 0(  0.0%) 0(  0.0%) 3(  1.2%) 3(  1.4%) 0(  0.0%)

表17　電話支援結果（文書支援対象者中）
　　　　　　　　　　　　　　既報告値　　　　　　　（単位：人） 　　　　　　　　　　　　　　訂正値　　　　　　　　　（単位：人）
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7
の
と
お
り
で
、
全
体
で
は

0
点
が

9,
33

5
人
（6

2.
0％

）、
1
点
が

3,
33

6
人
（2

2.
2％

）、
 

2
点
が

1,
43

1
人
（9

.5
％
）、

3
点
が

67
5
人
（4

.5
％
）、

4
点
が

27
9
人
（1

.9
％
）で
あ
っ
た
。

 

男
性
で
は
、

0
点
が

5,
75

9
人
（5

6.
5％

）、
1
点
が

2,
55

4
人
（2

5.
0％

）、
2
点
が

1,
11

3
人
（1

0.
9％

）、
3
点
が

 

56
2
人
（5

.5
％
）、

4
点
が

21
2
人
（2

.1
％
）で
あ
り
、
女
性
で
は
、

0
点
が

3,
57

6
人
（7

3.
6％

）、
1
点
が

78
2 

人
（1

6.
1％

）、
2
点
が

31
8
人
（6

.5
％
）、

3
点
が

11
3
人
（
2.

3％
）、

4
点
が

67
人
（1

.4
％
）で
あ
っ
た
。

 

        

  3
. 
結

 
 
果

 

5
) 
一
般
（
平
成

1
１
年

4
月

1
日
以
前
に
生
ま
れ
た
者
）

 

(2
) 

生
活
習
慣

 

（
中
略
） 

・
 
現
在
喫
煙
者
は

1
7
.2
％
と
平
成

2
5
年
度
調
査
（
1
8
.5
％
）と
比
較
し
て
僅
か
な
が
ら
喫
煙
者
の
割
合
が
減
少
し

た
。
現
在
飲
酒
者
は

4
1
.5
％
と
平
成

2
5
年
度
調
査
（
4
4
.1
％
）
と
比
較
し
て
飲
酒
者
の
割
合
が
減
少
し
た
が
、

 
 

 

多
量
飲
酒
者
（
1
日

2
合
以
上
飲
酒
）
の
割
合
は

7
.9
％
で
あ
り
、
平
成

2
5
年
度
調
査
（7

.9
％
）
と
比
較
し
て
同

程
度
で
あ
っ
た
。

 

  ７
. 飲

酒
に
つ
い
て
（
問
７
）

 

1)
 
飲
酒
（
現
在
、
お
酒
（ア
ル
コ
ー
ル
飲
料
）を
飲
み
ま
す
か
）は
、
「
飲
ま
な
い
、
ま
た
は
、
ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い

 

（
月
に

1
回
未
満
）」
が

2
2
,1

28
人
（
5
4
.4
％
）
、
「や

め
た
」が

1
,6

8
9
人
（
4
.2
％
）、
「
飲
む
（月

に
1
回
以
上
）
」
 

が
1
6
,8

6
9
人
（4

1
.5
％
）
で
あ
っ
た
。

 

2)
 
「
飲
む
（
月
に

1
回
以
上
）
」
と
回
答
し
た
人
の
う
ち
、
お
酒
を
飲
む
頻
度
は
、
週
に

1
日
が

2
,3

0
7
人

 

（
1
4
.7
％
）
、

2
日
が

1
,6

2
4
人
（1

0
.3
％
）
、

3
日
が

1
,5

5
7
人
（9

.9
％
）
、

4
日
が

1
,0

05
人
（6

.4
％
）
、

5
日

 

が
1
,7

2
4
人
（1

1
.0
％
）、

6
日
が

1
,9

2
5
人
（1

2
.2
％
）、

7
日
が

5
,5

9
1
人
（3

5
.5
％
）で
あ
っ
た
。

 

3)
 

1
日
あ
た
り
の
平
均
飲
酒
量
は
、
日
本
酒
換
算
で
約

1
.1
合
で
あ
っ
た
。
飲
酒
（問

７
の
１
）
）の
有
効
回
答
者

 

4
0
,6

8
6
人
の
う
ち

3
,2

3
3
人
（7

.9
％
）
が
多
量
飲
酒
者
（
日
本
酒

2
合
以
上
）で
あ
っ
た
。

 

4)
 
飲
酒
に
関
す
る
経
験
（過

去
30
日
間
を
振
り
返
っ
て
、
次
の
こ
と
に
つ
い
て
お
尋
ね
し
ま
す
（
C

A
G

E
：
ア
ル
コ
ー

 

ル
依
存
症
に
関
す
る
尺
度
）
）の
各
項
目
へ
の
回
答
状
況
は
、
表
１

6
の
と
お
り
で
あ
っ
た
。
「は
い
」と
い
う
回
答

 

を
1
点
と
し
、

4
項
目
の
合
計
点
を
算
出
し
た
。

 

年
代
別
の
結
果
は
、
表
１
7
の
と
お
り
で
、
全
体
で
は

0
点
が

9
,3

3
0
人
（
62

.0
％
）
、

1
点
が

3
,3

33
人
（
22

.2
％
）
、

 

2
点
が

1
,4

2
8
人
（
9
.5
％
）
、

3
点
が

6
7
4
人
（4

.5
％
）
、

4
点
が

2
7
9
人
（1

.9
％
）で
あ
っ
た
。

 

男
性
で
は
、

0
点
が

5,
7
58
人
（
5
6
.5
％
）
、

1
点
が

2
,5

5
1
人
（
2
5
.0
％
）
、

2
点
が

1
,1

1
1
人
（
1
0
.9
％
）
、

3
点
が

 

5
61
人
（
5
.5
％
）
、

4
点
が

2
12
人
（
2
.1
％
）
で
あ
り
、
女
性
で
は
、

0
点
が

3
,5

7
2
人
（7

3
.6
％
）
、

1
点
が

78
2 

人
（
1
6
.1
％
）
、

2
点
が

31
7
人
（6

.5
％
）
、

3
点
が

1
13
人
（
2
.3
％
）
、

4
点
が

6
7
人
（
1.

4％
）
で
あ
っ
た
。
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表
１

6 
飲

酒
に

関
す

る
経

験
（上

段
人

数
／

下
段

割
合

） 

 
 

い
い

え
 

は
い

 
有

効
 

回
答

数
 

1
 

飲
酒

量
を

減
ら

さ
な

け
れ

ば
な

ら
な

い
と

感
じ

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

 
1
0
,4

38
 

(6
8
.5

%
) 

4
,8

0
5 

(3
1
.5

%
) 

1
5
,2

43
 

2
 

他
人

が
あ

な
た

の
飲

酒
を

批
難

す
る

の
で

気
に

さ
わ

っ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す

か
？

 

1
3
,6

69
 

(9
0
.3

%
) 

1
,4

7
2 

(9
.7

%
) 

1
5
,1

41
 

3
 

自
分

の
飲

酒
に

つ
い

て
悪

い
と

か
申

し
訳

な
い

と
感

じ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す

か
？

 

1
3
,1

52
 

(8
6
.8

%
) 

2
,0

0
6 

(1
3
.2

%
) 

1
5
,1

58
 

4
 

神
経

を
落

ち
着

か
せ

た
り

、
二

日
酔

を
治

す
た

め
に

、
「
迎

え
酒

」
を

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？
 

1
3
,9

43
 

(9
1
.9

%
) 

1
,2

3
1 

(8
.1

%
) 

1
5
,1

74
 

 

 

●
結
果
報
告
書

 
P
.④
－

3
1
 

表
17

 
年

代
別

の
飲

酒
に

関
す

る
経

験
（上

段
人

数
／

下
段

割
合

） 

 
0

点
 

1
点

 
2

点
 

3
点

 
4

点
 

有
効

 

回
答

数
 

2
0

代
 

5
2
1 

(7
8
.3

%
) 

8
2 

(1
2
.3

%
) 

3
7 

(5
.6

%
) 

1
8 

(2
.7

%
) 

7
 

(1
.1

%
) 

6
6
5 

3
0

代
 

9
7
9 

(6
6
.2

%
) 

2
6
3 

(1
7
.8

%
) 

1
3
3 

(9
.0

%
) 

6
7 

(4
.5

%
) 

3
6 

(2
.4

%
) 

1
,4

7
8 

4
0

代
 

1
,1

5
4 

(6
1
.9

%
) 

4
0
4 

(2
1
.7

%
) 

1
8
7 

(1
0
.0

%
) 

8
5 

(4
.6

%
) 

3
4 

(1
.8

%
) 

1
,8

6
4 

5
0

代
 

1
,5

4
7 

(5
8
.3

%
) 

6
2
8 

(2
3
.7

%
) 

2
9
0 

(1
0
.9

%
) 

1
2
7 

(4
.8

%
) 

6
1 

(2
.3

%
) 

2
,6

5
3 

6
0

代
 

2
,6

9
7 

(5
9
.6

%
) 

1
,0

9
9 

(2
4
.3

%
) 

4
3
9 

(9
.7

%
) 

2
0
9 

(4
.6

%
) 

8
4 

(1
.9

%
) 

4
,5

2
8 

7
0

代
以

上
 

2
,4

3
7 

(6
3
.0

%
) 

8
6
0 

(2
2
.2

%
) 

3
4
5 

(8
.9

%
) 

1
6
9 

(4
.4

%
) 

5
7 

(1
.5

%
) 

3
,8

6
8 

全
体

 
9
,3

3
5 

(6
2
.0

%
) 

3
,3

3
6 

(2
2
.2

%
) 

1
,4

3
1 

(9
.5

%
) 

6
7
5 

(4
.5

%
) 

2
7
9 

(1
.9

%
) 

1
5
,0

56
 

 ●
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表
１

6
 

飲
酒

に
関

す
る

経
験

（上
段

人
数

／
下

段
割

合
） 

 
 

い
い

え
 

は
い

 
有

効
 

回
答

数
 

1
 

飲
酒

量
を

減
ら

さ
な

け
れ

ば
な

ら
な

い
と

感
じ

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

 
1
0
,4

31
 

(6
8
.5

%
) 

4
,7

9
9 

(3
1
.5

%
) 

1
5
,2

30
 

2
 

他
人

が
あ

な
た

の
飲

酒
を

批
難

す
る

の
で

気
に

さ
わ

っ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す

か
？

 

1
3
,6

59
 

(9
0
.3

%
) 

1
,4

7
0 

(9
.7

%
) 

1
5
,1

29
 

3
 

自
分

の
飲

酒
に

つ
い

て
悪

い
と

か
申

し
訳

な
い

と
感

じ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す

か
？

 

1
3
,1

44
 

(8
6
.8

%
) 

2
,0

0
2 

(1
3
.2

%
) 

1
5
,1

46
 

4
 

神
経

を
落

ち
着

か
せ

た
り

、
二

日
酔

を
治

す
た

め
に

、
「
迎

え
酒

」
を

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？
 

1
3
,9

32
 

(9
1
.9

%
) 

1
,2

3
0 

(8
.1

%
) 

1
5
,1

62
 

 

  表
1
7
 

年
代

別
の

飲
酒

に
関

す
る

経
験

（
上

段
人

数
／

下
段

割
合

） 

 
0

点
 

1
点

 
2

点
 

3
点

 
4

点
 

有
効

 

回
答

数
 

2
0

代
 

5
2
1 

(7
8
.3

%
) 

8
2 

(1
2
.3

%
) 

3
7 

(5
.6

%
) 

1
8 

(2
.7

%
) 

7
 

(1
.1

%
) 

6
6
5 

3
0

代
 

9
7
9 

(6
6
.2

%
) 

2
6
3 

(1
7
.8

%
) 

1
3
3 

(9
.0

%
) 

6
7 

(4
.5

%
) 

3
6 

(2
.4

%
) 

1
,4

7
8 

4
0

代
 

1
,1

5
4 

(6
1
.9

%
) 

4
0
4 

(2
1
.7

%
) 

1
8
7 

(1
0
.0

%
) 

8
5 

(4
.6

%
) 

3
4 

(1
.8

%
) 

1
,8

6
4 

5
0

代
 

1
,5

4
5 

(5
8
.3

%
) 

6
2
8 

(2
3
.7

%
) 

2
8
8 

(1
0
.9

%
) 

1
2
7 

(4
.8

%
) 

6
1 

(2
.3

%
) 

2
,6

4
9 

6
0

代
 

2
,6

9
6 

(5
9
.6

%
) 

1
,0

9
9 

(2
4
.3

%
) 

4
3
8 

(9
.7

%
) 

2
0
8 

(4
.6

%
) 

8
4 

(1
.9

%
) 

4
,5

2
5 

7
0

代
以

上
 

2
,4

3
5 

(6
3
.0

%
) 

8
5
7 

(2
2
.2

%
) 

3
4
5 

(8
.9

%
) 

1
6
9 

(4
.4

%
) 

5
7 

(1
.5

%
) 

3
,8

6
3 

全
体

 
9
,3

3
0 

(6
2
.0

%
) 

3
,3

3
3 

(2
2
.2

%
) 

1
,4

2
8 

(9
.5

%
) 

6
7
4 

(4
.5

%
) 

2
7
9 

(1
.9

%
) 

1
5
,0

44
 

  

 

 

 

人
数

割
合

問
７

　
お

酒

１
）
ア

ル
コ

ー
ル

飲
料

の
飲

酒
(有

効
回

答
  
 4

0
,7

0
0
人

）
・
飲

ま
な

い
、

ま
た

は
、

ほ
と

ん
ど

飲
ま

な
い

2
2
,1

2
5

5
4
.4

%

・
や

め
た

1
,6

8
9

4
.1

%

・
飲

む
（
月

1
回

以
上

）
1
6
,8

8
6

4
1
.5

%

２
）
飲

酒
の

頻
度

(有
効

回
答

  
 1

6
,0

8
2
人

）
・
本

文
中

に
掲

載

３
）
1
日

あ
た

り
の

飲
酒

量
(有

効
回

答
  
 1

5
,2

7
1
人

）
・
平

均
 1

.1
合

４
）
飲

酒
に

関
す

る
経

験
(有

効
回

答
  
 1

5
,0

5
6
人

）
・
本

文
中

に
掲

載

人
数

割
合

問
７

　
お

酒

１
）
ア

ル
コ

ー
ル

飲
料

の
飲

酒
(有

効
回

答
  
 4

0
,6

8
6
人

）
・
飲

ま
な

い
、

ま
た

は
、

ほ
と

ん
ど

飲
ま

な
い

2
2
,1

2
8

5
4
.4

%

・
や

め
た

1
,6

8
9

4
.2

%

・
飲

む
（
月

1
回

以
上

）
1
6
,8

6
9

4
1
.5

%

２
）
飲

酒
の

頻
度

(有
効

回
答

  
 1

5
,7

3
3
人

）
・
本

文
中

に
掲

載

３
）
1
日

あ
た

り
の

飲
酒

量
(有

効
回

答
  
 1

4
,7

9
6
人

）
・
平

均
 1

.1
合

４
）
飲

酒
に

関
す

る
経

験
(有

効
回

答
  
 1

5
,0

4
4
人

）
・
本

文
中

に
掲

載

※
回

答
数

が
異

な
る

た
め

、
合

計
が

一
致

し
な

い
場

合
が

あ
る

。
 

※
回

答
数

が
異

な
る

た
め

、
合

計
が

一
致

し
な

い
場

合
が

あ
る

。
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  平
成

27
年
度
（
第

27
回
「
県
民
健
康
調
査
」
検
討
委
員
会
 資

料
4‐

2・
資
料

4‐
3）

 

正
 

誤
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3
. 
結

 
 
果

 

5
) 
一
般
（
平
成

1
2
年

4
月

1
日
以
前
に
生
ま
れ
た
者
）

 

(2
) 
生
活
習
慣

 

（
中
略
） 

・
 
現
在
喫
煙
者
は

16
.8
％
で
あ
り
、
平
成

2
6
年
度
調
査
（
1
7
.2
％
）
と
比
較
し
て
わ
ず
か
な
が
ら
喫
煙
者
の
割
合

が
減
少
し
た
。
現
在
飲
酒
者
は

4
1
.0
％
で
あ
り
、
平
成

2
6
年
度
調
査
（4

1
.5
％
）
と
比
較
し
て
わ
ず
か
な
が
ら
飲

酒
者
の
割
合
が
減
少
し
た
が
、
多
量
飲
酒
者
（
1
日

2
合
以
上
飲
酒
）
の
割
合
は

8
.2
％
で
あ
り
、
平
成

2
6
年

度
調
査
（
8
.4
％
）と
比
較
し
て
同
程
度
で
あ
っ
た
。
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P
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・
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2
 

７
. 飲

酒
に
つ
い
て
（
問
７
）

 

1)
 
飲
酒
（現

在
、
お
酒
（ア
ル
コ
ー
ル
飲
料
）を
飲
み
ま
す
か
）は
、
「飲

ま
な
い
、
ま
た
は
、
ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い

 

（月
に

1
回
未
満
）」
が

22
,4

14
人
（5

4.
6％

）、
「や

め
た
」が

1,
79

5
人
（4

.4
％
）、
「飲

む
（月

に
1
回
以
上
）」

 

が
16

,8
60
人
（4

1.
1％

）で
あ
っ
た
。

 

2)
 
「飲

む
（月

に
1
回
以
上
）」
と
回
答
し
た
人
の
う
ち
、
お
酒
を
飲
む
頻
度
は
、

1
日
が

2,
3
28
人
（1

4.
5％

）、
 

2
日
が

1,
62

1
人
（1

0.
1％

）、
3
日
が

1,
61

3
人
（1

0.
1％

）、
4
日
が

99
9
人
（6

.2
％
）、

5
日
が

1,
66

1
人

 

（1
0.

4％
）、

6
日
が

1,
90

9
人
（1

1.
9％

）、
7
日
が

5,
89

5
人
（3

6.
8％

）で
あ
っ
た
。

 

3)
 

1
日
あ
た
り
の
平
均
飲
酒
量
は
、
日
本
酒
換
算
で
約

1.
1
合
で
あ
っ
た
。
飲
酒
（問

７
の
１
））
の
有
効
回
答
者

 

41
,0

69
人
の
う
ち

3,
37

6
人
（8

.2
％
）が
多
量
飲
酒
者
（日

本
酒

2
合
以
上
）で
あ
っ
た
。

 

4)
 
飲
酒
に
関
す
る
経
験
（過

去
30
日
間
を
振
り
返
っ
て
、
次
の
こ
と
に
つ
い
て
お
尋
ね
し
ま
す
（
C

A
G

E
：ア
ル
コ
ー

 

ル
依
存
症
に
関
す
る
尺
度
））
の
各
項
目
へ
の
回
答
状
況
は
、
表
１

6
の
と
お
り
で
あ
っ
た
。
「は
い
」と
い
う
回
答

 

を
1
点
と
し
、

4
項
目
の
合
計
点
を
算
出
し
た
。

 

年
代
別
の
結
果
は
、
表
１

7（
次
頁
）の
と
お
り
で
、
全
体
で
は

0
点
が

9,
62

5
人
（6

3.
3％

）、
1
点
が

3,
37

7
人

 

（2
2.

2％
）、

2
点
が

1,
37

0
人
（9

.0
％
）、

3
点
が

61
3
人
（
4.

0
％
）、

4
点
が

22
9
人
（1

.5
％
）で
あ
っ
た
。

 

男
性
で
は
、

0
点
が

5,
90

9
人
（5

7.
5％

）、
1
点
が

2,
60

6
人
（2

5.
3％

）、
2
点
が

1,
07

6
人
（1

0.
5％

）、
3
点
が

 

51
4
人
（5

.0
％
）、

4
点
が

17
8
人
（1

.7
％
）で
あ
り
、
女
性
で
は
、

0
点
が

3,
71

6
人
（7

5.
4％

）、
1
点
が

77
1 

人
（1

5.
6％

）、
2
点
が

29
4
人
（6

.0
％
）、

3
点
が

99
人
（2

.0
％
）、

4
点
が

51
人
（1

.0
％
）で
あ
っ
た
。

 

    

  3
. 
結

 
 
果

 

5
) 
一
般
（
平
成

1
2
年

4
月

1
日
以
前
に
生
ま
れ
た
者
）

 

(2
) 
生
活
習
慣

 

（
中
略
） 

・
 
現
在
喫
煙
者
は

16
.8
％
で
あ
り
、
平
成

2
6
年
度
調
査
（
1
7
.2
％
）
と
比
較
し
て
わ
ず
か
な
が
ら
喫
煙
者
の
割
合

が
減
少
し
た
。
現
在
飲
酒
者
は

4
1
.0
％
で
あ
り
、
平
成

2
6
年
度
調
査
（4

1
.5
％
）
と
比
較
し
て
わ
ず
か
な
が
ら
飲

酒
者
の
割
合
が
減
少
し
た
が
、
多
量
飲
酒
者
（
1
日

2
合
以
上
飲
酒
）
の
割
合
は

7
.8
％
で
あ
り
、
平
成

2
6
年

度
調
査
（
7
.9
％
）と
比
較
し
て
同
程
度
で
あ
っ
た
。

 

   ７
. 飲

酒
に
つ
い
て
（
問
７
）

 

1)
 
飲
酒
（
現
在
、
お
酒
（ア
ル
コ
ー
ル
飲
料
）を
飲
み
ま
す
か
）は
、
「
飲
ま
な
い
、
ま
た
は
、
ほ
と
ん
ど
飲
ま
な
い

 

（
月
に

1
回
未
満
）
」
が

2
2,

4
19
人
（
5
4
.6
％
）
、
「
や
め
た
」が

1
,7

9
8
人
（4

.4
％
）
、
「
飲
む
（
月
に

1
回
以
上
）
」 

が
1
6
,8

3
6
人
（4

1
.0
％
）
で
あ
っ
た
。

 

2)
 
「
飲
む
（
月
に

1
回
以
上
）
」
と
回
答
し
た
人
の
う
ち
、
お
酒
を
飲
む
頻
度
は
、

1
日
が

2
,3

4
1
人
（
1
4
.9
％
）
、

 

2
日
が

1
,6

2
9
人
（1

0
.4
％
）
、

3
日
が

1
,6

1
7
人
（
1
0
.3
％
）
、

4
日
が

9
9
9
人
（6

.4
％
）、

5
日
が

1
,6

6
1
人

 

（
1
0
.6
％
）
、

6
日
が

1
,9

0
9
人
（
1
2
.2
％
）
、

7
日
が

5
,5

2
8
人
（3

5
.2
％
）で
あ
っ
た
。

 

3)
 

1
日
あ
た
り
の
平
均
飲
酒
量
は
、
日
本
酒
換
算
で
約

1
.1
合
で
あ
っ
た
。
飲
酒
（問

７
の
１
）
）の
有
効
回
答
者

 

4
1
,0

5
3
人
の
う
ち

3
,2

0
7
人
（7

.8
％
）
が
多
量
飲
酒
者
（
日
本
酒

2
合
以
上
）で
あ
っ
た
。

 

4)
 
飲
酒
に
関
す
る
経
験
（過

去
30
日
間
を
振
り
返
っ
て
、
次
の
こ
と
に
つ
い
て
お
尋
ね
し
ま
す
（
C

A
G

E
：
ア
ル
コ
ー

 

ル
依
存
症
に
関
す
る
尺
度
）
）の
各
項
目
へ
の
回
答
状
況
は
、
表
１

6
の
と
お
り
で
あ
っ
た
。
「は
い
」と
い
う
回
答

 

を
1
点
と
し
、

4
項
目
の
合
計
点
を
算
出
し
た
。

 

年
代
別
の
結
果
は
、
表
１

7（
次
頁
）
の
と
お
り
で
、
全
体
で
は

0
点
が

9
,6

12
人
（
63

.3
％
）
、

1
点
が

3
,3

74
人

 

（
2
2
.2
％
）
、

2
点
が

1
,3

6
7
人
（9

.0
％
）
、

3
点
が

6
1
3
人
（
4
.0
％
）
、

4
点
が

2
2
9
人
（1

.5
％
）
で
あ
っ
た
。

 

男
性
で
は
、

0
点
が

5,
9
0
2
人
（
5
7
.5
％
）
、

1
点
が

2
,6

0
3
人
（
2
5
.3
％
）
、

2
点
が

1
,0

7
4
人
（
1
0
.5
％
）
、

3
点
が

 

5
1
4
人
（
5
.0
％
）
、

4
点
が

1
78
人
（
1
.7
％
）
で
あ
り
、
女
性
で
は
、

0
点
が

3
,7

1
0
人
（
75

.3
％
）
、

1
点
が

77
1 

人
（
1
5
.7
％
）
、

2
点
が

29
3
人
（
6
.0
％
）
、

3
点
が

99
人
（2

.0
％
）
、

4
点
が

5
1
人
（
1
.0
％
）
で
あ
っ
た
。
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表
１

6 
飲

酒
に

関
す

る
経

験
（上

段
人

数
／

下
段

割
合

） 

 
 

い
い

え
 

は
い

 
有

効
 

回
答

数
 

1
 

飲
酒

量
を

減
ら

さ
な

け
れ

ば
な

ら
な

い
と

感
じ

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

 
1
0
,7

20
 

(6
9
.8

%
) 

4
,6

3
7 

(3
0
.2

%
) 

1
5
,3

57
 

2
 

他
人

が
あ

な
た

の
飲

酒
を

批
難

す
る

の
で

気
に

さ
わ

っ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す

か
？

 

1
3
,9

27
 

(9
1
.2

%
) 

1
,3

4
1 

(8
.8

%
) 

1
5
,2

68
 

3
 

自
分

の
飲

酒
に

つ
い

て
悪

い
と

か
申

し
訳

な
い

と
感

じ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す

か
？

 

1
3
,4

11
 

(8
7
.7

%
) 

1
,8

8
8 

(1
2
.3

%
) 

1
5
,2

99
 

4
 

神
経

を
落

ち
着

か
せ

た
り

、
二

日
酔

を
治

す
た

め
に

、
「
迎

え
酒

」
を

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？
 

1
4
,1

74
 

(9
2
.6

%
) 

1
,1

3
3 

(7
.4

%
) 

1
5
,3

07
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表
17

 
年

代
別

の
飲

酒
に

関
す

る
経

験
（上

段
人

数
／

下
段

割
合

） 

 
0

点
 

1
点

 
2

点
 

3
点

 
4

点
 

有
効

 

回
答

数
 

2
0

代
 

5
3
8 

(7
7
.5

%
) 

1
0
4 

(1
5
.0

%
) 

3
4 

(4
.9

%
) 

1
1 

(1
.6

%
) 

7
 

(1
.0

%
) 

6
9
4 

3
0

代
 

9
2
2 

(6
5
.9

%
) 

2
5
7 

(1
8
.4

%
) 

1
3
5 

(9
.6

%
) 

6
2 

(4
.4

%
) 

2
3 

(1
.6

%
) 

1
,3

9
9 

4
0

代
 

1
,1

5
9 

(6
2
.4

%
) 

4
0
0 

(2
1
.6

%
) 

1
6
5 

(8
.9

%
) 

9
4 

(5
.1

%
) 

3
8 

(2
.0

%
) 

1
,8

5
6 

5
0

代
 

1
,5

8
3 

(6
0
.8

%
) 

6
3
9 

(2
4
.5

%
) 

2
3
6 

(9
.1

%
) 

1
0
9 

(4
.2

%
) 

3
7 

(1
.4

%
) 

2
,6

0
4 

6
0

代
 

2
,8

4
0 

(6
1
.1

%
) 

1
,0

9
2 

(2
3
.5

%
) 

4
3
9 

(9
.4

%
) 

1
9
4 

(4
.2

%
) 

8
2 

(1
.8

%
) 

4
,6

4
7 

7
0

代
以

上
 

2
,5

8
3 

(6
4
.3

%
) 

8
8
5 

(2
2
.0

%
) 

3
6
1 

(9
.0

%
) 

1
4
3 

(3
.6

%
) 

4
2 

(1
.0

%
) 

4
,0

1
4 

全
体

 
9
,6

2
5 

(6
3
.3

%
) 

3
,3

7
7 

(2
2
.2

%
) 

1
,3

7
0 

(9
.0

%
) 

6
1
3 

(4
.0

%
) 

2
2
9 

(1
.5

%
) 

1
5
,2

14
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P
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1
1

. （
現
在
の
）
生
活
状
況
に
つ
い
て
（
問

1
1
）

 

（中
略
） 

2)
 
同
居
の
人
数
（自

分
を
含
め
て
）は
、
震
災
前
が
、
「
1
人
（ひ

と
り
暮
ら
し
）」
が

3,
00

3
人
（7

.5
％
）、

 

「2
人
」が

9,
27

1
人
（2

3.
1％

）、
「3
人
」が

7,
98

2
人
（1

9.
8％

）、
「4
人
」が

6,
93

7
人
（1

7.
3％

）、
 

「5
人
」が

5,
00

1
人
（1

2.
4％

）、
「6
人
」が

4,
07

6
人
（1

0.
1％

）、
「7
人
」が

2,
47

0
人
（6

.1
％
）、

 

「8
人
」が

99
1
人
（2

.5
％
）、
「
9
人
」が

30
4
人
（0

.8
％
）、
「
10
人
以
上
」が

17
8
人
（0

.4
％
）で
あ
っ
た
。

 

現
在
は
、
「1
人
（ひ

と
り
暮
ら
し
）」
が

6,
17

9
人
（1

4.
7％

）、
「
2
人
」が

14
,7

98
人
（3

5.
2％

）、
「3
人
」が

 

 

  

表
１

6
 

飲
酒

に
関

す
る

経
験

（上
段

人
数

／
下

段
割

合
） 

 
 

い
い

え
 

は
い

 
有

効
 

回
答

数
 

1
 

飲
酒

量
を

減
ら

さ
な

け
れ

ば
な

ら
な

い
と

感
じ

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

 
1
0
,7

06
 

(6
9
.8

%
) 

4
,6

3
2 

(3
0
.2

%
) 

1
5
,3

38
 

2
 

他
人

が
あ

な
た

の
飲

酒
を

批
難

す
る

の
で

気
に

さ
わ

っ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す

か
？

 

1
3
,9

10
 

(9
1
.2

%
) 

1
,3

3
9 

(8
.8

%
) 

1
5
,2

49
 

3
 

自
分

の
飲

酒
に

つ
い

て
悪

い
と

か
申

し
訳

な
い

と
感

じ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す

か
？

 

1
3
,3

94
 

(8
7
.7

%
) 

1
,8

8
6 

(1
2
.3

%
) 

1
5
,2

80
 

4
 

神
経

を
落

ち
着

か
せ

た
り

、
二

日
酔

を
治

す
た

め
に

、
「
迎

え
酒

」
を

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？
 

1
4
,1

55
 

(9
2
.6

%
) 

1
,1

3
3 

(7
.4

%
) 

1
5
,2

88
 

  

 表
1
7
 

年
代

別
の

飲
酒

に
関

す
る

経
験

（
上

段
人

数
／

下
段

割
合

） 

 
0

点
 

1
点

 
2

点
 

3
点

 
4

点
 

有
効

 

回
答

数
 

2
0

代
 

5
3
8 

(7
7
.5

%
) 

1
0
4 

(1
5
.0

%
) 

3
4 

(4
.9

%
) 

1
1 

(1
.6

%
) 

7
 

(1
.0

%
) 

6
9
4 

3
0

代
 

9
2
2 

(6
5
.9

%
) 

2
5
7 

(1
8
.4

%
) 

1
3
5 

(9
.6

%
) 

6
2 

(4
.4

%
) 

2
3 

(1
.6

%
) 

1
,3

9
9 

4
0

代
 

1
,1

5
6 

(6
2
.4

%
) 

4
0
0 

(2
1
.6

%
) 

1
6
5 

(8
.9

%
) 

9
4 

(5
.1

%
) 

3
8 

(2
.1

%
) 

1
,8

5
3 

5
0

代
 

1
,5

8
1 

(6
0
.8

%
) 

6
3
9 

(2
4
.6

%
) 

2
3
6 

(9
.1

%
) 

1
0
9 

(4
.2

%
) 

3
7 

(1
.4

%
) 

2
,6

0
2 

6
0

代
 

2
,8

3
6 

(6
1
.1

%
) 

1
,0

9
0 

(2
3
.5

%
) 

4
3
8 

(9
.4

%
) 

1
9
4 

(4
.2

%
) 

8
2 

(1
.8

%
) 

4
,6

4
0 

7
0

代
以

上
 

2
,5

7
9 

(6
4
.4

%
) 

8
8
4 

(2
2
.1

%
) 

3
5
9 

(9
.0

%
) 

1
4
3 

(3
.6

%
) 

4
2 

(1
.0

%
) 

4
,0

0
7 

全
体

 
9
,6

1
2 

(6
3
.3

%
) 

3
,3

7
4 

(2
2
.2

%
) 

1
,3

6
7 

(9
.0

%
) 

6
1
3 

(4
.0

%
) 

2
2
9 

(1
.5

%
) 

1
5
,1

95
 

  

1
1

. （
現
在
の
）
生
活
状
況
に
つ
い
て
（
問

1
1
）

 

（
中
略
） 

2)
 
同
居
の
人
数
（自

分
を
含
め
て
）
は
、
震
災
前
が
、
「
1
人
（ひ

と
り
暮
ら
し
）
」
が

3
,0

0
1
人
（7

.5
％
）
、

 

「
2
人
」
が

9
,2

7
1
人
（
23

.1
％
）
、
「3
人
」
が

7
,9

8
2
人
（
1
9
.9
％
）
、
「4
人
」
が

6
,9

3
7
人
（
17

.3
％
）
、

 

「
5
人
」
が

5
,0

0
1
人
（
12

.4
％
）
、
「6
人
」
が

4
,0

7
6
人
（
1
0
.1
％
）
、
「7
人
」
が

2
,4

7
0
人
（
6
.1
％
）
、

 

「
8
人
」
が

9
91
人
（
2
.5
％
）
、
「
9
人
」
が

3
04
人
（
0
.8
％
）
、
「
1
0
人
以
上
」
が

1
7
8
人
（
0
.4
％
）
で
あ
っ
た
。

 

現
在
は
、
「1
人
（
ひ
と
り
暮
ら
し
）
」
が

6
,1

7
9
人
（1

4
.7
％
）、
「
2
人
」
が

1
4
,7

9
8
人
（3

5
.2
％
）
、
「3
人
」
が

 

 

※
回

答
数

が
異

な
る

た
め

、
合

計
が

一
致

し
な

い
場

合
が

あ
る

。
 

※
回

答
数

が
異

な
る

た
め

、
合

計
が

一
致

し
な

い
場

合
が

あ
る

。
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正
 

誤
 

8,
35

2
人
（1

9.
8％

）、
「
4
人
」が

5,
90

3
人
（1

4.
0％

）、
「
5
人
」が

3,
22

5
人
（7

.7
％
）、
「6
人
」が

2,
02

1

人
（4

.8
％
）、
「
7
人
」が

1,
07

6
人
（2

.6
％
）、
「8
人
」が

39
4
人
（0

.9
％
）、
「9
人
」が

74
人
（0

.2
％
）、

 

「1
0
人
以
上
」が

55
人
（0

.1
％
）で
あ
っ
た
。

 

 ●
結
果
報
告
書

 
P
.④
－

4
5
 

 
 

 

 

●
結
果
報
告
書

 
P
.④
－

4
6
 

 
 

 

8,
3
5
1
人
（1

9
.8
％
）
、
「
4
人
」が

5
,9

0
3
人
（1

4
.0
％
）、
「5
人
」
が

3
,2

2
5
人
（
7
.7
％
）
、
「6
人
」
が

2
,0

21
 

人
（
4
.8
％
）
、
「
7
人
」
が

1
,0

76
人
（
2
.6
％
）
、
「
8
人
」
が

3
94
人
（
0
.9
％
）
、
「9
人
」
が

7
4
人
（0

.2
％
）
、

 

「
1
0
人
以
上
」
が

5
6
人
（
0
.1
％
）
で
あ
っ
た
。

 

  
 
 

 
 

 
 

 
 

 

人
数

割
合

問
７

　
お

酒

１
）
ア

ル
コ

ー
ル

飲
料

の
飲

酒
(有

効
回

答
  

 4
1
,0

6
9
人

）
・
飲

ま
な

い
、

ま
た

は
、

ほ
と

ん
ど

飲
ま

な
い

2
2
,4

1
4

5
4
.6

%

・
や

め
た

1
,7

9
5

4
.4

%

・
飲

む
（
月

1
回

以
上

）
1
6
,8

6
0

4
1
.1

%

２
）
飲

酒
の

頻
度

(有
効

回
答

  
 1

6
,0

2
6
人

）
・
本

文
中

に
掲

載

３
）
1
日

あ
た

り
の

飲
酒

量
(有

効
回

答
  

 1
5
,3

9
3
人

）
・
平

均
 1

.1
合

４
）
飲

酒
に

関
す

る
経

験
(有

効
回

答
  

 1
5
,2

1
4
人

）
・
本

文
中

に
掲

載

人
数

割
合

問
１

1
　

現
在

の
生

活
状

況
に

つ
い

て

１
）
家

族
と

の
生

活
状

況
(有

効
回

答
  

 4
2
,9

8
5人

）
・
は

い
1
4
,2

1
9

3
3
.1

%

・
い

い
え

2
8
,7

6
6

6
6
.9

%

２
）
同

居
人

数
(有

効
回

答
  

 4
0
,2

1
3人

）
・
1
人

（
ひ

と
り

暮
ら

し
）

3
,0

0
3

7
.5

%

　
　

　
　

　
震

災
前

・
2
人

9
,2

7
1

2
3
.1

%

・
3
人

以
上

2
7
,9

3
9

6
9
.5

%

※
詳

細
は

本
文

中
に

掲
載

　
　

　
　

　
現

在
(有

効
回

答
  

 4
2
,0

7
7人

）
・
1
人

（
ひ

と
り

暮
ら

し
）

6
,1

7
9

1
4
.7

%

・
2
人

1
4
,7

9
8

3
5
.2

%

・
3
人

以
上

2
1
,1

0
0

5
0
.1

%

※
詳

細
は

本
文

中
に

掲
載

３
）
現

在
の

住
ま

い
※

複
数

回
答

・
借

上
住

宅
7
,0

6
6

－

・
仮

設
住

宅
4
,2

1
2

－

・
復

興
公

営
住

宅
9
2
0

－

・
借

家
・
ア

パ
ー

ト
4
,9

5
4

－

・
親

戚
宅

9
4
4

－

・
持

家
2
5
,0

0
1

－

・
そ

の
他

5
8
1

－

４
）
勤

務
形

態
(有

効
回

答
  

4
2
,2

1
8人

）
・
常

勤
・
自

営
1
1
,6

7
5

2
7
.7

%

・
パ

ー
ト

3
,4

7
1

8
.2

%

・
無

職
（
学

生
、

専
業

主
婦

を
含

む
）

2
7
,0

7
2

6
4
.1

%

５
）
現

在
の

く
ら

し
向

き
(有

効
回

答
  

4
3
,0

6
0人

）
・
苦

し
い

4
,0

3
3

9
.4

%

・
や

や
苦

し
い

9
,2

1
0

2
1
.4

%

・
普

通
2
6
,6

0
2

6
1
.8

%

・
や

や
ゆ

と
り

が
あ

る
2
,3

2
2

5
.4

%

・
ゆ

と
り

が
あ

る
8
9
3

2
.1

%

６
）
震

災
前

の
子

ど
も

と
の

同
居

状
況

(有
効

回
答

  
 3

7
,0

5
6人

）
・
は

い
7
,2

4
9

1
9
.6

%

　
（
妊

娠
中

）
5
4
5

－

　
（
就

学
前

の
子

ど
も

）
3
,0

8
4

－

　
（
小

学
生

の
子

ど
も

）
2
,8

7
0

－

　
（
中

学
生

の
子

ど
も

）
1
,3

6
3

－

　
（
中

学
卒

業
以

上
の

未
成

年
の

子
ど

も
）

1
,8

3
0

－

・
い

い
え

2
9
,8

0
7

8
0
.4

%

７
）
現

在
の

子
ど

も
と

の
同

居
状

況
(有

効
回

答
  

 3
6
,3

9
3人

）
・
は

い
5
,7

0
6

1
5
.7

%

　
（
妊

娠
中

）
2
8
3

－

　
（
就

学
前

の
子

ど
も

）
2
,3

2
6

－

　
（
小

学
生

の
子

ど
も

）
2
,3

8
8

－

　
（
中

学
生

の
子

ど
も

）
1
,4

5
5

－

　
（
中

学
卒

業
以

上
の

未
成

年
の

子
ど

も
）

1
,4

2
2

－

・
い

い
え

3
0
,6

8
7

8
4
.3

%

人
数

割
合

問
７

　
お

酒

１
）
ア

ル
コ

ー
ル

飲
料

の
飲

酒
(有

効
回

答
  

 4
1
,0

5
3
人

）
・
飲

ま
な

い
、

ま
た

は
、

ほ
と

ん
ど

飲
ま

な
い

2
2
,4

1
9

5
4
.6

%

・
や

め
た

1
,7

9
8

4
.4

%

・
飲

む
（
月

1
回

以
上

）
1
6
,8

3
6

4
1
.0

%

２
）
飲

酒
の

頻
度

(有
効

回
答

  
 1

5
,6

8
4
人

）
・
本

文
中

に
掲

載

３
）
1
日

あ
た

り
の

飲
酒

量
(有

効
回

答
  
 1

4
,9

1
2
人

）
・
平

均
 1

.1
合

４
）
飲

酒
に

関
す

る
経

験
(有

効
回

答
  
 1

5
,1

9
5
人

）
・
本

文
中

に
掲

載

人
数

割
合

問
１

1
　

現
在

の
生

活
状

況
に

つ
い

て

１
）
家

族
と

の
生

活
状

況
(有

効
回

答
  

 4
2
,9

8
5人

）
・
は

い
1
4
,2

1
9

3
3
.1

%

・
い

い
え

2
8
,7

6
6

6
6
.9

%

２
）
同

居
人

数
(有

効
回

答
  

 4
0
,2

1
1人

）
・
1
人

（
ひ

と
り

暮
ら

し
）

3
,0

0
1

7
.5

%

　
　

　
　

　
震

災
前

・
2
人

9
,2

7
1

2
3
.1

%

・
3
人

以
上

2
7
,9

3
9

6
9
.5

%

※
詳

細
は

本
文

中
に

掲
載

　
　

　
　

　
現

在
(有

効
回

答
  

 4
2
,0

7
7人

）
・
1
人

（
ひ

と
り

暮
ら

し
）

6
,1

7
9

1
4
.7

%

・
2
人

1
4
,7

9
8

3
5
.2

%

・
3
人

以
上

2
1
,1

0
0

5
0
.1

%

※
詳

細
は

本
文

中
に

掲
載

３
）
現

在
の

住
ま

い
※

複
数

回
答

・
借

上
住

宅
7
,0

6
6

－

・
仮

設
住

宅
4
,2

1
2

－

・
復

興
公

営
住

宅
9
2
0

－

・
借

家
・
ア

パ
ー

ト
4
,9

5
4

－

・
親

戚
宅

9
4
4

－

・
持

家
2
5
,0

0
1

－

・
そ

の
他

5
8
1

－

４
）
勤

務
形

態
(有

効
回

答
  

4
2
,2

1
8人

）
・
常

勤
・
自

営
1
1
,6

7
5

2
7
.7

%

・
パ

ー
ト

3
,4

7
1

8
.2

%

・
無

職
（
学

生
、

専
業

主
婦

を
含

む
）

2
7
,0

7
2

6
4
.1

%

５
）
現

在
の

く
ら

し
向

き
(有

効
回

答
  

4
3
,0

6
0人

）
・
苦

し
い

4
,0

3
3

9
.4

%

・
や

や
苦

し
い

9
,2

1
0

2
1
.4

%

・
普

通
2
6
,6

0
2

6
1
.8

%

・
や

や
ゆ

と
り

が
あ

る
2
,3

2
2

5
.4

%

・
ゆ

と
り

が
あ

る
8
9
3

2
.1

%

６
）
震

災
前

の
子

ど
も

と
の

同
居

状
況

(有
効

回
答

  
 3

7
,0

5
6人

）
・
は

い
7
,2

4
9

1
9
.6

%

　
（
妊

娠
中

）
5
4
5

－

　
（
就

学
前

の
子

ど
も

）
3
,0

8
4

－

　
（
小

学
生

の
子

ど
も

）
2
,8

7
0

－

　
（
中

学
生

の
子

ど
も

）
1
,3

6
3

－

　
（
中

学
卒

業
以

上
の

未
成

年
の

子
ど

も
）

1
,8

3
0

－

・
い

い
え

2
9
,8

0
7

8
0
.4

%

７
）
現

在
の

子
ど

も
と

の
同

居
状

況
(有

効
回

答
  

 3
6
,3

9
3人

）
・
は

い
5
,7

0
6

1
5
.7

%

　
（
妊

娠
中

）
2
8
3

－

　
（
就

学
前

の
子

ど
も

）
2
,3

2
6

－

　
（
小

学
生

の
子

ど
も

）
2
,3

8
8

－

　
（
中

学
生

の
子

ど
も

）
1
,4

5
5

－

　
（
中

学
卒

業
以

上
の

未
成

年
の

子
ど

も
）

1
,4

2
2

－

・
い

い
え

3
0
,6

8
7

8
4
.3

%
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平
成

28
年
度
（
第

31
回
「
県
民
健
康
調
査
」
検
討
委
員
会
 資

料
2-
3）

 

正
 

誤
 

 

●
支
援
実
施
報
告
 

P
.②
－

5
9
 

６
. 

結
果

 

（
４
）
一
般
へ
の
電
話
支
援

 

ア
 
電
話
支
援
基
準
に
よ
る
支
援

 

（
ウ
）

 
支
援
結
果

 

電
話
支
援
を
行
っ
た
結
果
は
、
表

10
の
と
お
り
。
「
経
過
観
察
１
」
は

1
,8

4
0
人
（
8
6
.5
％
）、
「
経

過
観
察
２
」
は

18
1
人
（
8
.5
％
）
、
「
経
過
観
察
３
」
は

5
2
人
（
2
.4
％
）
、
「
支
援
希
望
な
し
」
は

5
4

人
（
2
.5
％
）で
あ
っ
た
。

 

 

 
表

10
 
電
話
支
援
結
果

 
 

 
 

 

「
経
過
観
察
２
」と
判
断
し
た
理
由
は
、
表

1
1
の
と
お
り
で
あ
っ
た
。
「
体
調
不
良
（身

体
）」
が

1
0
4

人
（
5
7
.5
％
）
、
「
体
調
不
良
（精

神
）
」
が

1
1
6
人
（
6
4
.1
％
）、
「社

会
不
適
応
」
が

6
人
（
3
.3
％
）、

「
孤
立
」が

1
9
人
（
1
0
.5
％
）で
あ
っ
た
。

 

 

表
1
1
 「
経
過
観
察
２
」
の
判
断
理
由

 
 

 

 

 

 

 

  ６
. 

結
果

 

（
４
）
一
般
へ
の
電
話
支
援

 

ア
 
電
話
支
援
基
準
に
よ
る
支
援

 

（
ウ
）

 
支
援
結
果

 

電
話
支
援
を
行
っ
た
結
果
は
、
表

10
の
と
お
り
。
「
経
過
観
察
１
」
は

1
,8

4
0
人
（
8
6
.5
％
）、
「
経

過
観
察
２
」
は

18
3
人
（
8
.6
％
）
、
「
経
過
観
察
３
」
は

5
6
人
（
2
.7
％
）
、
「
支
援
希
望
な
し
」
は

4
8

人
（
2
.3
％
）で
あ
っ
た
。

 

 

 
表

10
 
電
話
支
援
結
果

 
 

 
 

 

「
経
過
観
察
２
」と
判
断
し
た
理
由
は
、
表

1
1
の
と
お
り
で
あ
っ
た
。
「
体
調
不
良
（身

体
）」
が

1
0
4

人
（
5
6
.8
％
）
、
「
体
調
不
良
（精

神
）
」
が

1
1
6
人
（
6
3
.4
％
）、
「社

会
不
適
応
」
が

6
人
（
3
.3
％
）、

「
孤
立
」が

1
9
人
（
1
0
.4
％
）で
あ
っ
た
。

 

 

表
1
1
 「
経
過
観
察
２
」
の
判
断
理
由

 
 

 
 

 

支
援
実
施
者
数

経
過
観
察
１

1
,8

4
0

(8
6
.5

%
)

1
,4

5
3

(8
6
.2

%
)

3
8
7

(8
7
.8

%
)

経
過
観
察
２

1
8
1

(8
.5

%
)

1
4
7

(8
.7

%
)

3
4

(7
.7

%
)

経
過
観
察
３

5
2

(2
.4

%
)

4
3

(2
.6

%
)

9
(2

.0
%
)

支
援
希
望
な
し

5
4

(2
.5

%
)

4
3

(2
.6

%
)

1
1

(2
.5

%
)

全
体

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

2
,1

2
7

1
,6

8
6

4
4
1

･経
過
観
察
１
：
体
調
や
環
境
面
で
状
態
の
改
善
が
確
認
で
き
た
場
合
や
、
サ
ポ
ー
ト
資
源
利
用
の
有
無
が
確
認
で
き
た
場
合
な

　
　
　
　
　
　
　
　
ど
、
自
身
で
対
処
が
な
さ
れ
て
い
る
と
判
断
で
き
た
者

・
経
過
観
察
２
：
体
調
不
良
や
震
災
時
の
影
響
を
強
く
受
け
て
い
る
者
、
社
会
・
学
校
不
適
応
や
孤
立
し
て
い
る
者
な
ど
、
や
や
心
配

　
　
　
　
　
　
　
　
が
残
る
と
判
断
さ
れ
た
者

・
経
過
観
察
３
：
何
ら
か
の
理
由
で
状
況
確
認
が
困
難
だ
っ
た
者

「
経
過
観
察
２
」
の
件
数

体
調
不
良
（
身
体
）

1
0
4

(5
7
.5

%
)

8
5

(5
7
.8

%
)

1
9

(5
5
.9

%
)

体
調
不
良
（
精
神
）

1
1
6

(6
4
.1

%
)

9
7

(6
6
.0

%
)

1
9

(5
5
.9

%
)

社
会
不
適
応

6
(3

.3
%
)

4
(2

.7
%
)

2
(5

.9
%
)

孤
立

1
9

(1
0
.5

%
)

1
6

(1
0
.9

%
)

3
(8

.8
%
)

そ
の
他

1
1

(6
.1

%
)

8
(5

.4
%
)

3
(8

.8
%
)

・内
訳
は
延
べ
数

全
体

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

1
8
1

1
4
7

3
4

支
援
実
施
者
数

経
過
観
察
１

1
,8

4
0

(8
6
.5

%
)

1
,4

5
3

(8
6
.2

%
)

3
8
7

(8
7
.8

%
)

経
過
観
察
２

1
8
3

(8
.6

%
)

1
4
9

(8
.8

%
)

3
4

(7
.7

%
)

経
過
観
察
３

5
6

(2
.6

%
)

4
5

(2
.7

%
)

1
1

(2
.5

%
)

支
援
希
望
な
し

4
8

(2
.3

%
)

3
8

(2
.3

%
)

1
0

(2
.3

%
)

全
体

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

･経
過
観
察
１
：
体
調
や
環
境
面
で
状
態
の
改
善
が
確
認
で
き
た
場
合
や
、
サ
ポ
ー
ト
資
源
利
用
の
有
無
が
確
認
で
き
た
場
合
な

　
　
　
　
　
　
　
　
ど
、
自
身
で
対
処
が
な
さ
れ
て
い
る
と
判
断
で
き
た
者

2
,1

2
7

1
,6

8
6

4
4
1

・
経
過
観
察
２
：
体
調
不
良
や
震
災
時
の
影
響
を
強
く
受
け
て
い
る
者
、
社
会
・
学
校
不
適
応
や
孤
立
し
て
い
る
者
な
ど
、
や
や
心
配

　
　
　
　
　
　
　
　
が
残
る
と
判
断
さ
れ
た
者

・
経
過
観
察
３
：
何
ら
か
の
理
由
で
状
況
確
認
が
困
難
だ
っ
た
者

「
経
過
観
察
２
」
の
件
数

体
調
不
良
（
身
体
）

1
0
4

(5
6
.8

%
)

8
5

(5
7
.0

%
)

1
9

(5
5
.9

%
)

体
調
不
良
（
精
神
）

1
1
6

(6
3
.4

%
)

9
7

(6
5
.1

%
)

1
9

(5
5
.9

%
)

社
会
不
適
応

6
(3

.3
%
)

4
(2

.7
%
)

2
(5

.9
%
)

孤
立

1
9

(1
0
.4

%
)

1
6

(1
0
.7

%
)

3
(8

.8
%
)

そ
の
他

1
1

(6
.0

%
)

8
(5

.4
%
)

3
(8

.8
%
)

・内
訳
は
延
べ
数

全
体

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

1
8
3

1
4
9

3
4
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1
 

６
. 

結
果

 

（
４
）
一
般
へ
の
電
話
支
援

 

イ
 
文
書
支
援
対
象
者
中
の
電
話
支
援

 

（
ア
）

 
支
援
対
象
者
の
基
本
属
性
（
文
書
支
援
対
象
者
中
）

 

文
書
支
援
対
象
者
の
う
ち
、
返
信
さ
れ
た
ハ
ガ
キ
で
電
話
支
援
希
望
の
有
無
を
確
認
し
、
支
援

希
望
の
記
載
が
あ
る
方
、
も
し
く
は
「
こ
こ
ろ
の
健
康
支
援
チ
ー
ム
」
が
返
信
内
容
か
ら
支
援
が
必

要
と
判
断
し
た
方
に
対
し
て
、
電
話
支
援
を
行
っ
た
。

 

電
話
支
援
の
対
象
と
な
っ
た
方
は
、
尺
度
に
よ
る
支
援
の
対
象
者

2
2
5
人
と
尺
度
以
外
の
項

目
に
よ
る
支
援
の
対
象
者

48
人
の
計

2
7
3
人
で
あ
っ
た
。
こ
の
う
ち
、
支
援
を
実
施
で
き
た
方
は

2
5
5
人
（
9
3
.4
％
）で
あ
っ
た
。

 

電
話
支
援
対
象
者
の
性
別
及
び
年
代
の
分
布
は
表

1
4
の
と
お
り
。
全
体
の
性
別
で
は
、
男
性

が
1
3
4
名
、
女
性
が

1
3
9
名
で
あ
っ
た
。
年
代
で
は
、

7
0
代
の
電
話
支
援
対
象
者
が
最
も
多
か
っ

た
。

 
 

 

表
1
4
 電

話
支
援
対
象
者
の
性
別
及
び
年
代
の
分
布
（文

書
支
援
対
象
者
中
）
 

  
 

対
象
者
の
調
査
時
住
所
は
、
県
内
が

2
33
人
（
8
5
.3
％
）
、
県
外
が

4
0
人
（
1
4
.7
％
）で
あ
っ
た
。

そ
の
う
ち
、
支
援
を
実
施
で
き
た
方
は
、
県
内
が

2
1
6
人
（
8
4.

7
％
）、
県
外
が

3
9
人
（
1
5
.3
％
）で

あ
っ
た
（
表

1
5）
。

 

 

表
1
5
 電

話
支
援
対
象
者
の
調
査
時
住
所
状
況
（
県
内
外
）（
文
書
支
援
対
象
者
中
） 

 

 

  ６
. 

結
果

 

（
４
）
一
般
へ
の
電
話
支
援

 

イ
 
文
書
支
援
対
象
者
中
の
電
話
支
援

 

（
ア
）

 
支
援
対
象
者
の
基
本
属
性
（
文
書
支
援
対
象
者
中
）

 

文
書
支
援
対
象
者
の
う
ち
、
返
信
さ
れ
た
ハ
ガ
キ
で
電
話
支
援
希
望
の
有
無
を
確
認
し
、
支
援

希
望
の
記
載
が
あ
る
方
、
も
し
く
は
「
こ
こ
ろ
の
健
康
支
援
チ
ー
ム
」
が
返
信
内
容
か
ら
支
援
が
必

要
と
判
断
し
た
方
に
対
し
て
、
電
話
支
援
を
行
っ
た
。

 

電
話
支
援
の
対
象
と
な
っ
た
方
は
、
尺
度
に
よ
る
支
援
の
対
象
者

2
2
5
人
と
尺
度
以
外
の
項

目
に
よ
る
支
援
の
対
象
者

48
人
の
計

2
7
3
人
で
あ
っ
た
。
こ
の
う
ち
、
支
援
を
実
施
で
き
た
方
は

2
5
5
人
（
9
3
.4
％
）で
あ
っ
た
。

 

電
話
支
援
対
象
者
の
性
別
及
び
年
代
の
分
布
は
表

1
4
の
と
お
り
。
全
体
の
性
別
で
は
、
男
性

が
1
3
2
名
、
女
性
が

1
3
6
名
で
あ
っ
た
。
年
代
で
は
、

7
0
代
の
電
話
支
援
対
象
者
が
最
も
多
か
っ

た
。

 
 

 表
1
4
 電

話
支
援
対
象
者
の
性
別
及
び
年
代
の
分
布
（文

書
支
援
対
象
者
中
）
 

  

 

対
象
者
の
調
査
時
住
所
は
、
県
内
が

2
28
人
（
8
5
.1
％
）
、
県
外
が

4
0
人
（
1
4
.9
％
）で
あ
っ
た
。

そ
の
う
ち
、
支
援
を
実
施
で
き
た
方
は
、
県
内
が

2
1
6
人
（
8
4.

7
％
）、
県
外
が

3
9
人
（
1
5
.3
％
）で

あ
っ
た
（
表

1
5）
。

 

 

表
1
5
 電

話
支
援
対
象
者
の
調
査
時
住
所
状
況
（
県
内
外
）（
文
書
支
援
対
象
者
中
） 

 

 
 

年
代

全
体

全
体

1
0
代

2
2

(1
0
0
.0

%
)

0
(0

.0
%
)

0
0

(0
.0

%
)

0
(0

.0
%
)

2
0
代

5
0

(0
.0

%
)

5
(1

0
0
.0

%
)

1
0

(0
.0

%
)

1
(1

0
0
.0

%
)

3
0
代

9
4

(4
4
.4

%
)

5
(5

5
.6

%
)

3
2

(6
6
.7

%
)

1
(3

3
.3

%
)

4
0
代

1
6

8
(5

0
.0

%
)

8
(5

0
.0

%
)

6
2

(3
3
.3

%
)

4
(6

6
.7

%
)

5
0
代

2
1

1
1

(5
2
.4

%
)

1
0

(4
7
.6

%
)

5
3

(6
0
.0

%
)

2
(4

0
.0

%
)

6
0
代

4
4

1
7

(3
8
.6

%
)

2
7

(6
1
.4

%
)

2
2

1
5

(6
8
.2

%
)

7
(3

1
.8

%
)

7
0
代

7
8

3
6

(4
6
.2

%
)

4
2

(5
3
.8

%
)

5
3

(6
0
.0

%
)

2
(4

0
.0

%
)

8
0
代
以
上

5
0

2
7

(5
4
.0

%
)

2
3

(4
6
.0

%
)

6
4

(6
6
.7

%
)

2
(3

3
.3

%
)

合
計

2
2
5

1
0
5

(4
6
.7

%
)

1
2
0

(5
3
.3

%
)

4
8

2
9

(6
0
.4

%
)

1
9

(3
9
.6

%
)

・平
成
28
年
4月

1日
現
在

男
性

女
性

男
性

女
性

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

支
援
対
象
者
数

県
内

2
3
3

(8
5
.3

%
)

1
8
9

(8
4
.0

%
)

4
4

(9
1
.7

%
)

県
外

4
0

(1
4
.7

%
)

3
6

(1
6
.0

%
)

4
(8

.3
%
)

支
援
実
施
者
数

県
内

2
1
6

(8
4
.7

%
)

1
7
9

(8
3
.6

%
)

3
7

(9
0
.2

%
)

県
外

3
9

(1
5
.3

%
)

3
5

(1
6
.4

%
)

4
(9

.8
%
)

・
平
成
2
8
年
度
調
査
発
送
時
点
の
住
所

全
体

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

2
7
3

2
2
5

4
8

2
5
5

2
1
4

4
1

年
代

全
体

全
体

1
0
代

2
2

(1
0
0
.0

%
)

0
(0

.0
%
)

0
0

(0
.0

%
)

0
(0

.0
%
)

2
0
代

5
0

(0
.0

%
)

5
(1

0
0
.0

%
)

1
0

(0
.0

%
)

1
(1

0
0
.0

%
)

3
0
代

9
4

(4
4
.4

%
)

5
(5

5
.6

%
)

3
2

(6
6
.7

%
)

1
(3

3
.3

%
)

4
0
代

1
6

8
(5

0
.0

%
)

8
(5

0
.0

%
)

6
2

(0
.0

%
)

4
(0

.0
%
)

5
0
代

2
1

1
1

(5
2
.4

%
)

1
0

(4
7
.6

%
)

5
3

(6
0
.0

%
)

2
(4

0
.0

%
)

6
0
代

4
4

1
7

(3
8
.6

%
)

2
7

(6
1
.4

%
)

2
2

1
5

(6
8
.2

%
)

7
(3

1
.8

%
)

7
0
代

7
8

3
6

(4
6
.2

%
)

4
2

(5
3
.8

%
)

5
3

(6
0
.0

%
)

2
(4

0
.0

%
)

8
0
代
以
上

5
0

2
7

(5
4
.0

%
)

2
3

(4
6
.0

%
)

6
4

(6
6
.7

%
)

2
(3

3
.3

%
)

合
計

2
2
5

1
0
5

(4
6
.7

%
)

1
2
0

(5
3
.3

%
)

4
8

2
9

(6
0
.4

%
)

1
9

(3
9
.6

%
)

・平
成
28
年
4月

1日
現
在

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

男
性

女
性

男
性

女
性

支
援
対
象
者
数

県
内

2
2
8

(8
5
.1

%
)

1
8
6

(8
3
.8

%
)

4
2

(9
1
.3

%
)

県
外

4
0

(1
4
.9

%
)

3
6

(1
6
.2

%
)

4
(8

.7
%
)

支
援
実
施
者
数

県
内

2
1
6

(8
4
.7

%
)

1
7
9

(8
3
.6

%
)

3
7

(9
0
.2

%
)

県
外

3
9

(1
5
.3

%
)

3
5

(1
6
.4

%
)

4
(9

.8
%
)

・
平
成
2
8
年
度
調
査
発
送
時
点
の
住
所

2
6
8

2
2
2

4
6

2
5
5

2
1
4

4
1

全
体

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援
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６
. 

結
果

 

（
４
）
一
般
へ
の
電
話
支
援

 

イ
 
文
書
支
援
対
象
者
中
の
電
話
支
援

 

（
ウ
）
支
援
結
果
（
文
書
支
援
対
象
者
中
）

 

電
話
支
援
を
行
っ
た
結
果
は
、
表

17
の
と
お
り
で
あ
る
。
「経

過
観
察
１
」は

23
5
人
（9

2.
2％

）、

「経
過
観
察
２
」は

15
人
（5

.9
％
）、
「経

過
観
察
３
」は

2
人
（
0.

8％
）、
「支

援
希
望
な
し
」は

3

人
（1

.2
％
）で
あ
っ
た
。

 
 

 

表
1
7
 電

話
支
援
結
果
（
文
書
支
援
対
象
者
中
）
 

 

 
 

   ６
. 

結
果

 

（
４
）
一
般
へ
の
電
話
支
援

 

イ
 
文
書
支
援
対
象
者
中
の
電
話
支
援

 

（
ウ
）
支
援
結
果
（
文
書
支
援
対
象
者
中
）

 

電
話
支
援
を
行
っ
た
結
果
は
、
表

1
7
の
と
お
り
で
あ
る
。
「
経
過
観
察
１
」
は

2
3
6
人
（
9
2
.5
％
）
、

「
経
過
観
察
２
」
は

1
5
人
（5

.9
％
）
、
「
経
過
観
察
３
」は

2
人
（
0
.8
％
）
、
「
支
援
希
望
な
し
」
は

0

人
（
0
％
）で
あ
っ
た
。

 

 
 

表
1
7
 電

話
支
援
結
果
（
文
書
支
援
対
象
者
中
）
 

 

 
 

支
援
実
施
者
数

経
過
観
察
１

2
3
5

(9
2
.2

%
)

1
9
6

(9
1
.6

%
)

3
9

(9
5
.1

%
)

経
過
観
察
２

1
5

(5
.9

%
)

1
3

(6
.1

%
)

2
(4

.9
%
)

経
過
観
察
３

2
(0

.8
%
)

2
(0

.9
%
)

0
(0

.0
%
)

支
援
希
望
な
し

3
(1

.2
%
)

3
(1

.4
%
)

0
(0

.0
%
)

・
経
過
観
察
３
：
何
ら
か
の
理
由
で
状
況
確
認
が
困
難
だ
っ
た
者

全
体

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

2
5
5

2
1
4

4
1

･経
過
観
察
１
：
体
調
や
環
境
面
で
状
態
の
改
善
が
確
認
で
き
た
場
合
や
、
サ
ポ
ー
ト
資
源
利
用
の
有
無
が
確
認
で
き
た
場
合
な

　
　
　
　
　
　
　
　
ど
、
自
身
で
対
処
が
な
さ
れ
て
い
る
と
判
断
で
き
た
者

・
経
過
観
察
２
：
体
調
不
良
や
震
災
時
の
影
響
を
強
く
受
け
て
い
る
者
、
社
会
・
学
校
不
適
応
や
孤
立
し
て
い
る
者
な
ど
、
や
や
心
配

　
　
　
　
　
　
　
　
が
残
る
と
判
断
さ
れ
た
者

支
援
実
施
者
数

経
過
観
察
１

2
3
6

(9
2
.5

%
)

1
9
6

(9
1
.6

%
)

4
0

(9
7
.6

%
)

経
過
観
察
２

1
5

(5
.9

%
)

1
3

(6
.1

%
)

2
(4

.9
%
)

経
過
観
察
３

2
(0

.8
%
)

2
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支
援
希
望
な
し
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0
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.0
%
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0
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%
)

・
経
過
観
察
３
：
何
ら
か
の
理
由
で
状
況
確
認
が
困
難
だ
っ
た
者

全
体

尺
度
に
よ
る
支
援

尺
度
以
外
の
項
目
に
よ
る
支
援

2
5
5

2
1
4

4
1

･経
過
観
察
１
：
体
調
や
環
境
面
で
状
態
の
改
善
が
確
認
で
き
た
場
合
や
、
サ
ポ
ー
ト
資
源
利
用
の
有
無
が
確
認
で
き
た
場
合
な

　
　
　
　
　
　
　
　
ど
、
自
身
で
対
処
が
な
さ
れ
て
い
る
と
判
断
で
き
た
者

・
経
過
観
察
２
：
体
調
不
良
や
震
災
時
の
影
響
を
強
く
受
け
て
い
る
者
、
社
会
・
学
校
不
適
応
や
孤
立
し
て
い
る
者
な
ど
、
や
や
心
配

　
　
　
　
　
　
　
　
が
残
る
と
判
断
さ
れ
た
者
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ま
と
め

 

電
話
支
援
に
よ
り
対
象
者
の
状
況
確
認
を
行
っ
た
と
こ
ろ
、
問
題
と
し
て
多
く
挙
げ
ら
れ
た
内
容
は
、
子

ど
も
は
「
学
校
に
関
す
る
こ
と
」
「
怒
り
・
イ
ラ
イ
ラ
・
暴
力
」
「
身
体
面
の
健
康
」
（
保
護
者
は
「
学
校
に
関
す
る

こ
と
」
「
身
体
面
の
健
康
」
「
睡
眠
」
）
で
あ
り
、
一
般
の
支
援
対
象
者
は
、
「
身
体
面
の
健
康
」
「
睡
眠
」
「
抑
う

つ
」
で
あ
っ
た
。

 

こ
れ
ら
の
訴
え
に
対
す
る
支
援
の
対
応
内
容
は
、
子
ど
も
で
は
「
傾
聴
」
が
最
も
多
く
、
次
い
で
｢心

理

教
育
｣で
あ
っ
た
。
一
般
で
は
、
「
傾
聴
」
が
最
も
多
く
、
次
い
で
「
生
活
習
慣
指
導
」
「
受
診
勧
奨
」
で
あ
っ

た
。

 

電
話
支
援
の
結
果
、
「
経
過
観
察
２
（
社
会
・
学
校
不
適
応
や
孤
立
し
て
い
る
等
の
理
由
で
や
や
心
配

が
残
る
と
判
断
さ
れ
た
方
）
」
に
分
類
さ
れ
た
割
合
は
、
子
ど
も
へ
の
電
話
支
援
で
は

5
.5
％
で
あ
り
、
平
成

２
７
年
度
調
査
（1

3
.6
％
）
と
比
較
し
減
少
し
た
。
ま
た
、
一
般
へ
の
電
話
支
援
で
は
、

8
.5
％
で
あ
り
、
平
成

２
７
年
度
調
査
（
1
2
.5
％
）
と
比
較
し
減
少
し
、
文
書
支
援
対
象
者
に
つ
い
て
も
、

5
.9
％
と
平
成
２
７
年
度

調
査
（
6
.6
％
）
と
比
較
し
減
少
し
た
。

 

「
経
過
観
察
２
」
と
判
断
し
た
理
由
は
、
子
ど
も
で
は
「
体
調
不
良
（
精
神
）
」
「
学
校
不
適
応
」
（
保
護
者

で
は
「
養
育
上
の
問
題
」
）
が
多
く
、
一
般
で
は
「
体
調
不
良
（
身
体
）
」
「
体
調
不
良
（
精
神
）
」
が
多
か
っ

た
。

 

ま
た
、
電
話
支
援
で
必
要
と
判
断
さ
れ
た
場
合
は
、
「
継
続
支
援
」
や
「
外
部
連
絡
」
等
の
対
応
を
行
い
、

継
続
的
な
見
守
り
や
状
況
確
認
を
行
う
と
と
も
に
、
地
域
の
保
健
・
医
療
機
関
へ
と
繋
い
だ
。
特
に
、
生
活

習
慣
支
援
基
準
で
継
続
支
援
を
行
っ
た
方
は
、
医
療
機
関
へ
の
受
診
や
生
活
習
慣
の
改
善
な
ど
行
動

変
容
が
認
め
ら
れ
た
方
が

7
割
程
度
お
り
、
電
話
に
よ
る
一
定
の
効
果
が
認
め
ら
れ
た
。
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電
話
支
援
に
よ
り
対
象
者
の
状
況
確
認
を
行
っ
た
と
こ
ろ
、
問
題
と
し
て
多
く
挙
げ
ら
れ
た
内
容
は
、
子

ど
も
は
「
学
校
に
関
す
る
こ
と
」
「
怒
り
・
イ
ラ
イ
ラ
・
暴
力
」
「
身
体
面
の
健
康
」
（
保
護
者
は
「
学
校
に
関
す
る

こ
と
」
「
身
体
面
の
健
康
」
「
睡
眠
」
）
で
あ
り
、
一
般
の
支
援
対
象
者
は
、
「
身
体
面
の
健
康
」
「
睡
眠
」
「
抑
う

つ
」
で
あ
っ
た
。

 

こ
れ
ら
の
訴
え
に
対
す
る
支
援
の
対
応
内
容
は
、
子
ど
も
で
は
「
傾
聴
」
が
最
も
多
く
、
次
い
で
｢心

理

教
育
｣で
あ
っ
た
。
一
般
で
は
、
「
傾
聴
」
が
最
も
多
く
、
次
い
で
「
生
活
習
慣
指
導
」
「
受
診
勧
奨
」
で
あ
っ

た
。

 

電
話
支
援
の
結
果
、
「
経
過
観
察
２
（
社
会
・
学
校
不
適
応
や
孤
立
し
て
い
る
等
の
理
由
で
や
や
心
配

が
残
る
と
判
断
さ
れ
た
方
）
」
に
分
類
さ
れ
た
割
合
は
、
子
ど
も
へ
の
電
話
支
援
で
は

5
.5
％
で
あ
り
、
平
成

２
７
年
度
調
査
（1

3
.6
％
）
と
比
較
し
減
少
し
た
。
ま
た
、
一
般
へ
の
電
話
支
援
で
は
、

8
.6
％
で
あ
り
、
平
成

２
７
年
度
調
査
（
1
2
.5
％
）
と
比
較
し
減
少
し
、
文
書
支
援
対
象
者
に
つ
い
て
も
、

5
.9
％
と
平
成
２
７
年
度

調
査
（
6
.6
％
）
と
比
較
し
減
少
し
た
。

 

「
経
過
観
察
２
」
と
判
断
し
た
理
由
は
、
子
ど
も
で
は
「
体
調
不
良
（
精
神
）
」
「
学
校
不
適
応
」
（
保
護
者

で
は
「
養
育
上
の
問
題
」
）
が
多
く
、
一
般
で
は
「
体
調
不
良
（
身
体
）
」
「
体
調
不
良
（
精
神
）
」
が
多
か
っ

た
。

 

ま
た
、
電
話
支
援
で
必
要
と
判
断
さ
れ
た
場
合
は
、
「
継
続
支
援
」
や
「
外
部
連
絡
」
等
の
対
応
を
行
い
、

継
続
的
な
見
守
り
や
状
況
確
認
を
行
う
と
と
も
に
、
地
域
の
保
健
・
医
療
機
関
へ
と
繋
い
だ
。
特
に
、
生
活

習
慣
支
援
基
準
で
継
続
支
援
を
行
っ
た
方
は
、
医
療
機
関
へ
の
受
診
や
生
活
習
慣
の
改
善
な
ど
行
動

変
容
が
認
め
ら
れ
た
方
が

7
割
程
度
お
り
、
電
話
に
よ
る
一
定
の
効
果
が
認
め
ら
れ
た
。
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